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Представники Естонської Православної Церкви
заявили в ООН про порушення прав віруючих

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 20.03.2025. Під час 58-ї сесії Ради з прав людини ООН, яка проходить
у Женеві з 24 лютого по 4 квітня 2025 року, відбувся виступ представника Естонської
Православної Церкви єпископа Тартуського Данила, який висловив стурбованість підготовкою
законопроекту про внесення поправок до естонського Закону про церкви. 

 «В даний час парламент Естонії розглядає закон, який забороняє нам мати будь-які зв'язки з
релігійним центром у Російській Федерації. Однак ми не можемо відмовитися від канонічного
зв'язку, оскільки це є частиною нашої віри, – заявив єпископ Даниїл. 

 За його словами, закон містить норми, за якими фактично на Естонську православну церкву
покладається відповідальність за дії релігійних лідерів іншої країни, що суперечить юридичному
принципу індивідуальної відповідальності. «Вважаємо, що дії влади Естонії суперечать
міжнародному праву і можуть призвести до серйозних наслідків, формування ненависті у
суспільстві та порушень прав людини», – наголосив ієрарх. 



 Єпископ Даниїл також заявив про намір розпочати активну правозахисну роботу на
міжнародному рівні, щоб досягти ефективної юридичної та дипломатичної реакції на загрози
свободі віросповідання у зв'язку з підготовкою цього закону, передає сайт Естонської
Православної Церкви. 

 Виступи представника Естонської Православної Церкви були підтримані міжнародним
правозахисним альянсом «Церква проти ксенофобії та дискримінації», а також правозахисними
організаціями з консультативним статусом при ЕКОС ООН – Public Advocacy та VSI Zmogaus teisiu
apsauga. 

 Проект змін до Закону про Церкви та парафії, зокрема його норми про заборону релігійним
організаціям Естонії, вільно обирати та встановлювати канонічні та організаційні зв'язки з
релігійними центрами за кордоном, суперечать міжнародному праву, прокоментував голова
правозахисної організації Public Advocacy Олег Денисов. 

 «Ці норми порушують свободу віросповідання, яка включає, зокрема, право віруючих самостійно і
без будь-якого втручання обирати юридичну та організаційну структуру, включаючи способи та
форми взаємовідносин із закордонними релігійними центрами. Держава не може встановлювати
для віруючих параметри та умови сповідання їхніх релігійних переконань, не може забороняти або
вимагати скасування канонічного зв'язку, що історично склався», – заявив правозахисник,
додавши, що Public Advocacy підтримуватиме Естонську Православну Церкву на майданчиках
ООН, ОБСЄ, ЄС та інших правозахисних структур. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92989/
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